



即時發佈 新聞稿

[2024年9月10日 - 香港]

## 香港人力資源管理學會攜手香港理工大學專業及持續教育學院、AIHR 引領人力資源從業員 力臻專業成就

香港人力資源管理學會（學會）今日於學會周年會議暨展覽會，與香港理工大學專業及持續教育學院（學院）及 Academy to Innovate HR（AIHR）簽署合作備忘錄。是次合作將一步鞏固學會致力為人力資源從業員提供卓越培訓及發展平台的使命，及增進他們的技能、知識和領導能力的願景。

### 海內外合作 促進課程卓越

學會與香港理工大學專業及持續教育學院攜手合作，推出由專業進修學院（SPEED）授課的人力資源管理相關的持續教育課程。這些課程將由學會的人力資源領袖分享最新的行業知識，使學生在職業生涯中處於行業前沿，為未來的挑戰和機遇做好準備。

專業及持續教育學院院長阮博文教授強調：「此合作結合雙方的專業知識和資源，確保未來的人力資源從業員能夠應對即將到來的挑戰和機遇。」

學會致力為本地人力資源從業員提供具國際認可的培訓，並與培訓機構翹楚 AIHR 建立夥伴關係，提供多元化的人力資源培訓及發展課程，促進香港人力資源從業員的專業發展，推動香港人力資源專業標準邁向國際水平。

AIHR 創辦人兼院長 Erik van Vulpen 表示：「很榮幸能與學會合作，為香港的人力資源從業員提供頂級課程。我們希望透過提升他們的技能和專業知識，讓他們在自己的職涯中取得卓越成就，並對社會帶來長遠且正面的影響。」

學會一直是人力資源從業員尋求精英培訓課程的首選，我們不斷提升課程結構及內容，提供廣泛的課程，涵蓋人才管理、僱傭法例、人力資源數碼化、ESG 及 DE&I 等多元化新興領域；同時，學會亦推出多個增進多元管理職能專業知識的證書課程，以滿足人力資源從業員日益變化的需求。

香港人力資源管理學會會長孔子人表示：「學會的 IHRM Academy 展現了我們致力透過提供高質量、專業的人力資源培訓及發展資源，賦能人力資源從業員在職涯中取得專業成就的承諾。透過享譽業界的培訓課程及建立同儕社群，我們致力培育更多卓越的人力資源從業員成為傑出領袖，從而推動企業效率和業務發展。」



## 關於 IHRM Academy

IHRM Academy 提供一個高質量的人力資源專業培訓及發展平台，使會員在人力資源專業領域中脫穎而出，並與學會的願景、使命及價值觀並進。

IHRM Academy 的課程分為三個級別，以滿足不同人力資源從業員的需求：

1. 基礎水平 – 為學員的職涯奠定穩固基礎
2. 專業水平 – 為有意發展人力資源職涯及晉升的學員而設
3. 高級水平 – 為有意成為人力資源領袖的學員而設

## 與領袖對話 開拓人脈網絡

IHRM Academy 的「與領袖對話」，為人力資源從業員提供變革性的學習體驗，每月以實體或混合模式舉辦聚會，讓人力資源從業員有機會與人力資源巨擘和本地行業領袖交流學習，促進人脈網絡擴展，助人力資源從業員的職業發展踏上新里程。

## 成為學會會員 踏上事業發展新高峰

成為學會會員可享有獨家培訓折扣，同時可透過各項會員活動，與同行建立聯繫，獲取行業洞察，增強市場競爭力。

IHRM Academy 的重新推出標誌著學會在提升香港人力資源培訓水平和專業發展方面邁出的重要一步，凸顯學會在推動本地人力資源專業標準發展的不懈努力，並持續致力發展香港人力資源社群的使命。

[按此](#)下載合作備忘錄簽署照片。

-完-

## 傳媒查詢

香港人力資源管理學會 - 企業傳訊及項目部

陳敏慧小姐 電話：(852) 2837 3826 | 潘懿文小姐 電話：(852) 2837 3820

電郵：[pr@hkihrm.org](mailto:pr@hkihrm.org)

## 關於香港人力資源管理學會

香港人力資源管理學會（學會）是現時香港最具規模的人力資源管理專業團體，目前會員數目近 5,000，當中近 500 家為公司會員。學會於 1977 年成立，致力提高香港人力資源管理的專業標準，以及提升人力資源管理專業的影響力。學會致力服務人力資源管理同業及大小企業，舉辦各類專業活動，其中包括周年會議、主題研討會、獎項及不同程度的專業證書課程。學會亦提供多項會員服務、人力資源調研和網上會刊。學會是亞洲太平洋人力資源管理協會會員。

詳情請瀏覽學會網址 [www.hkihrm.org/](http://www.hkihrm.org/)